П Р О Т О К О Л

публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан

«О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения  Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан»

с. Еланлино                                                                                          26 января 2018 года

Председатель комиссии: Шангаряев А.А.

Секретарь комиссии: Халилова М.Р.
Присутствуют: руководители учреждений, 

жители сельского поселения: всего – 23 чел.

Публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения  Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан» слушали Шангаряева А.А. - главу сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан:

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно действующего Устава сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан ст.11  п.3, решения Совета  сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан были назначены публичные слушания по проекту решения Совета сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения  Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан» в зале заседаний администрации сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан по адресу: Республика Башкортостан, Кигинский район, с. Еланлино, улица Бурхана Шарафутдинова, дом 21  на 26 января  2018 года в 15 часов.

Так же была создана комиссия по подготовке и проведению публичных слушаний  по  проекту решения Совета сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения  Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан»  в составе:

Шангаряев А.А.- председатель комиссии, глава сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан;

Галимьянов Р.Р. – заместитель председателя комиссии, депутат Совета  сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан;

Халилова М.Р. – секретарь комиссии, депутат Совета  сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан

Члены комиссии:

Гиндуллин О.Ш. – депутат Совета  сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан

Сахаутдинова А.Г. - депутат Совета  сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан


 
Председатель комиссии  по подготовке и проведению публичных слушаний  по  проекту решения Совета сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения  Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан» Шангаряев А.А. ознакомил участников публичных слушаний с   проектом решения Совета сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения  Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан». 

Так же отметил, что за период работы комиссии по подготовке и проведению публичных слушаний  по проекту решения Совета сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения  Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан»  письменных предложений от жителей поселения  по проекту решения Совета сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения  Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан»  не поступили. 

После обсуждения  принято решение:

В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», выслушав и обсудив информацию об изменениях и дополнениях  в Правила землепользования и застройки сельского поселения  Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан, принято решение:

          1. Информацию Шангаряева А.А. – председателя комиссии,  главы сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан принять к сведению.
          2. Комиссии по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета сельского поселения  Еланлинский сельсовет «О внесении изменений и дополнений в Правила землепользования и застройки сельского поселения  Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан» представить результаты публичных слушаний в Совет сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан, в сроки согласно «Положению по проведению публичных слушаний в сельском поселении Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан».

           3. Обнародовать результаты публичных слушаний  на информационном стенде путем вывешивания в здании администрации сельского поселения Еланлинский сельсовет муниципального района Кигинский район Республики Башкортостан.

Председатель комиссии:                           Шангаряев А.А.
Секретарь комиссии:                                 Халилова М.Р.
