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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

29.06.2023 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Отделение СФР по Республике Башкортостан подписало соглашение о сотрудничестве с региональным филиалом фонда «Защитники Отечества»

Отделение Социального фонда России по Республике Башкортостан  и филиал Государственного фонда «Защитники Отечества» по Республике Башкортостан подписали соглашение о сотрудничестве. Документ предусматривает обмен информацией и создание рабочих групп по совершенствованию оказания мер социальной поддержки. Фонды будут вести совместную разъяснительную работу о предоставляемых государственных выплатах и льготах.
«В клиентских службах фонда для участников СВО обеспечен особый режим приема, им оказывается всесторонняя помощь в решении возникающих вопросов. Мы делаем одно общее дело – помогаем нашим ребятам, которые возвращаются из зоны СВО, и эта задача является для нас приоритетной», – подчеркнул управляющий Отделением Социального фонда России по Республике Башкортостан Фаниль Вахитов.
По словам руководителя филиала Государственного фонда «Защитники Отечества» по Республике Башкортостан Гульнур Кульсариной, основная цель фонда — адресное сопровождение ветеранов и семей погибших бойцов, обеспечение им всех полагающихся мер поддержки в режиме «одного окна». Все должно быть организовано так, чтобы ветераны специальной военной операции и семьи погибших чувствовали заботу и могли вернуться к привычной жизни.
Стороны отметили, что подписанное Соглашение о сотрудничестве позволит эффективно решать все поставленные задачи, совершенствовать оказание услуг по получению выплат и всех полагающихся мер поддержки, в том числе тех, которые находятся в сфере ответственности фонда “Защитники Отечества”.
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