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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

14.03.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Отделение СФР по Республике Башкортостан оказывает защитникам Отечества различные меры социальной поддержки
Отделение Социального фонда России по Республике Башкортостан предоставляет ветеранам специальной военной операции и членам их семей порядка 15 различных мер социальной поддержки. Среди них — ежемесячные денежные выплаты (ЕДВ) ветеранам и инвалидам боевых действий, пенсии по инвалидности, технические средства реабилитации, санаторно-курортное лечение и различные виды компенсаций.

Особое внимание Отделение фонда уделяет семьям защитников Родины. Так, беременная жена мобилизованного имеет право на единовременную выплату в размере 44 807 рублей при условии, что срок ее беременности составляет не менее 180 дней.

Еще одна мера поддержки семей мобилизованных и военнослужащих — это ежемесячное пособие на ребенка до трех лет. Оно назначается на ребенка военнослужащего, проходящего военную службу по призыву или мобилизованного, в размере 19 203 рублей ежемесячно и не зависит от выплат других пособий или достатка семьи. Выплата устанавливается со дня рождения ребенка, но не ранее дня начала отцом военной службы и выплачивается до достижения ребенком возраста трех лет или окончания отцом службы, смотря какое событие наступит раньше.

Единое пособие семьям мобилизованных также назначается на льготных условиях. Если супруга призвали на военную службу по мобилизации, то его прошлые заработки, включая зарплату, премии, предпринимательский доход, не учитываются при расчете нуждаемости.

Кроме этого, на мобилизованных граждан не распространяется правило нулевого дохода: то есть если у супруга не было заработка до призыва на СВО и семья признана нуждающейся — то пособие будет назначено. 

Документы, подтверждающие факт призыва на военную службу по мобилизации, представляются заявителем самостоятельно. Пособие назначается на 6 месяцев. По истечении этого срока семья может подать новое заявление.
Напомним, полный комплекс мер поддержки ветераны и члены их семей могут получить в 66 клиентских службах Отделения Социального фонда Республики или в филиале фонда «Защитники Отечества», где сотрудники Отделения по Республике Башкортостан также ведут прием в соответствии с утвержденным графиком. Подать заявление на получение государственной помощи также можно через портал Госуслуг.

Дистанционные консультации по вопросам социальных льгот для военнослужащих и членов их семей можно получить в едином контакт-центре: 8 800 100 0001.
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