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ОТДЕЛЕНИЕ СОЦИАЛЬНОГО ФОНДА

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ПО РЕСПУБЛИКЕ БАШКОРТОСТАН

14.05.2024 г.
ПРЕСС-РЕЛИЗ
Более 800 жителей Башкортостана направили средства материнского (семейного) капитала на образование детей

В 2024 году 826 жителей Башкортостана оплатили образование детей с помощью материнского капитала. Региональное Отделение Социального фонда России направило на эти цели свыше 42 миллионов рублей. На данное направление для распоряжения средствами материнского капитала приходится более 10% из общего числа обращений.  
Материнский капитал можно использовать для оплаты образования любого ребёнка в семье. Однако важно, чтобы ребёнку, в связи с рождением которого был выдан сертификат, исполнилось три года. 

Распорядиться средствами материнского капитала сразу после рождения ребёнка, на которого получен сертификат, возможно, когда речь идет об оплате образовательных услуг по программам дошкольного образования или оплате иных, связанных с получением дошкольного образования, расходов. 

Материнским капиталом можно оплатить платные образовательные услуги, предоставляемые в детском саду и в школе, в среднем специальном учебном заведении, в высшем учебном заведении и даже в автошколе. 

На дату начала обучения ребенок должен быть младше 25 лет. Организация либо индивидуальный предприниматель, оказывающий образовательные услуги, должны находиться на территории России и иметь лицензию на оказание образовательных услуг.

Подать заявление о распоряжении средствами материнского капитала можно в личном кабинете на портале госуслуг, в клиентской службе ОСФР по Республике Башкортостан или в МФЦ. После одобрения заявления средства перечисляются в течение 5 рабочих дней.

Подробнее — на сайте СФР https://sfr.gov.ru/grazhdanam/msk/. 

Пресс-служба ОСФР по РБ
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