Прокуратурой проведена проверка соблюдения законодательства в сфере жилищных прав граждан 
Прокуратурой района совместно с начальником отдела – государственным жилищным инспектором отдела государственного жилищного надзора по Центральному округу в марте этого года проведены совместные выездные проверки соблюдения законодательства в сфере жилищных прав граждан и жилищно-коммунального хозяйства. 
[bookmark: _GoBack]В ходе проверочных мероприятий было выявлено, что в пяти многоквартирных домах расположенных по ул. Микрорайон д. 4, д. 16, ул. Майская д. 55, ул. Ленина д. 120, ул. Электрическая д. 3 с. Верхние Киги работы по капитальному ремонту подрядчиками выполнены не в соответствии с разработанной проектной документацией. Помимо этого, вопреки выявленным нарушениям, некоммерческой организацией Фонд «Региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Башкортостан», а также должностными лицами администрации муниципального района Кигинский район и администрацией Верхнекигинского сельсовета подписаны акты приемки о том, что предъявленные к приемке законченные работы по капитальному ремонту выполнены в полном объеме в соответствии с утвержденной документацией производителей оборудования, отвечающим санитарно-эпидемиологическим, экологическим, пожарным, строительным нормам и правилам, и государственным стандартам.
По данному факту прокуратурой Кигинского района были внесены 7 представлений об устранении нарушений закона в адрес: администрации муниципального района Кигинский район; администрации Верхнекигинского сельсовета; некоммерческой организации Фонд «Региональный оператор капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах, расположенных на территории Республики Башкортостан»; ООО «Регион Сервис»; ООО «РегионСтройСервис»; ООО «СтройГрупп»; ООО «Уралнефтьспецмонтаж» 
На данный момент работа по устранению выявленных нарушений находится на контроле прокуратуры района.
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