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Более 65 тысяч жителей Республики Башкортостан получают пенсию в повышенном размере за воспитание детей

Получатели страховых пенсий по старости и по инвалидности, на иждивении которых находятся несовершеннолетние дети или дети-студенты, имеют право на повышенную фиксированную выплату. В Республике Башкортостан такую доплату получают более 65 тысячпенсионеров.

Родителям-пенсионерамнадбавка назначается до совершеннолетия детей независимо от факта учебы и иждивения, а родителям студентов — на период очного обучения детей, но не более, чем до достижения иждивенцем 23-летнего возраста. Также к иждивенцам могут быть отнесены братья, сестры,внуки и правнуки до 18 лет либо от 18 до 23 лет, обучающиеся очно, при условии, что они не имеют трудоспособных родителей и находятся на полном обеспечении лица, обратившегося за установлением надбавки.

[bookmark: _GoBack]Доплата назначается за каждого иждивенца, но не более, чем за трех, в размере 1/3 от величины фиксированной выплаты, которая есть в составе каждой страховой пенсии. В 2024 году размер фиксированной выплаты составляет 8 134 рубля. Так за одного иждивенца доплачивается 2 711 рубля, за двух — 5 423 рубля, за трех и более соответственно — 8 134 рубля. За одного и того же ребенка пенсия может быть повышена обоим родителям-пенсионерам.

В случае призыва студента на срочную военную службу или оформления им академического отпуска доплата родителям будет продолжена.При отчислении студента из учебного заведения, переводе на заочную, вечернюю, дистанционную форму обучениявыплата повышенного размера фиксированной выплаты родителям-пенсионерам прекращается.

Если при назначении страховой пенсии повышение фиксированной выплаты установлено не было, следует обратиться с заявлением о перерасчете пенсии. Перерасчет производится с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения.

Подать заявление для назначения повышенной фиксированной выплаты можно в личном кабинете на портале Госуслуг, в МФЦ или в ближайшей клиентской службе Отделения СФР по Республике Башкортостан. 

Если остались вопросы — можно позвонить по номеру телефона единого контакт-центра: 8-800-100-00-01 (пн-чт с 09:00 до 18:00, пт. с 09:00 до 16:45).
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